

新聞稿

Press Release

編號零三七/二二 二零二二年五月十二日

東鐵綫過海段星期日通車 眾名人聯同「羅生」率先 MV 唱賀

為慶祝東鐵綫過海段於星期日(二零二二年五月十五日)通車，港鐵公司誠邀一眾城中名人，以及因高歌一句「屯馬開通真的很興奮」而網上爆紅的「羅生」(羅哲琛)，同聚一堂又唱又跳，拍攝宣傳 MV《東鐵過海真的很興奮》。

此音樂製作以曾為港人熱話的「屯馬開通真的很興奮」原曲《綠袖子》為主旋律，重新編製並運用貼地潮語唱出東鐵綫過海段通車後的便利。更以多個東鐵綫車站為佈景，巧妙將各站特點與不同的演出角色構成連繫，帶出東鐵綫過海段通車後貫通新界東北和九龍中，並跨越維港至港島，整個港鐵網絡將更四通八達，市民出行亦有更多路線選擇，使每一位香港人「真的很興奮」！

除「羅生」外，其他參演的名人包括奧運選手謝影雪、藝人李司棋(司棋姐)和楊偲泳(Renci)、歌手鄭融(Stephanie)、電視節目主持徐浩昌(肥腸)，以及網絡紅人雞丁，輕鬆唱出延伸過海後的東鐵綫，如何連繫大家的生活。

在 MV 中首先出場的是鄭融。她說：「今次拍攝非常有親切感，就好像平時坐港鐵一樣！」自去年屯馬綫通車，新增了宋皇臺站，讓她感到很方便。她現在經常乘搭港鐵去九龍城區尋找美食。

緊隨其後是作為藝人前輩的司棋姐，她近年經常在社交平台教粉絲們烹飪，又喜歡到處打卡，跟年青人一樣充滿活力！司棋姐在片中化身追星一族，盡顯少女心。她表示：「今次的廣告拍攝很有心思，不但改編了粉絲創作的歌曲，更為我們各人填上專屬歌詞！」司棋姐本人亦經常搭港鐵，尤其是繁忙時間：「繁忙時間過海非常塞車，我寧願乘港鐵，也不想坐的士或駕車。我最愛坐車頭、車尾，較少人留意到我！」她更向工作人員查詢有哪些打卡熱點，好讓她坐港鐵去朝聖！

(轉下頁)

司棋姐之後出場的還有穿上校服的雞丁、扮演 OL 的 Renci，以及渴望結識動漫女神的宅男肥腸，然後是謝影雪。在鏡頭揮舞羽毛球拍的謝影雪笑說今次是自己第一次走進錄音室：「專業錄歌真的是第一次，幸好歌聲未有嚇怕大家。今次的角色要做返自己，通車後體院到香港九龍各處都勁快，感到莫名興奮！」

壓軸出場的是忠實鐵路迷羅生。他去年因高歌一句「屯馬開通真的很興奮」而瞬間爆紅。他在片中不但以熟悉聲綫、經典畫面及專屬新詞，興奮唱賀通車，同時更再次穿上招牌紅色 T-Shirt、牛仔褲及運動背包，還原經典洗腦場面。他的出現可說是今次 MV 的彩蛋！

《東鐵過海真的很興奮》將於二零二二年五月十二日晚上六時於港鐵社交平台(包括 YouTube、Facebook、Instagram)首播。

(完)

關於港鐵公司

每天，港鐵聯繫市民及社區。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十多年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、英國、瑞典、澳洲和中國內地擁有超過四萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千三百萬人次。港鐵更致力發展和連繫社區，創建更美好未來。

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

*包括香港及全球各地的附屬和聯營公司

圖片說明

1. 羅生再次穿上招牌紅色 T-Shirt，牛仔褲及運動背包，還原經典洗腦場面！



2. 導演特意安排身為「鏡粉」的司棋姐在拍攝中飾演追星一族，少女心顯露無遺！



3. 鄭融碰上司棋姐後迷妹樣子盡現，司棋姐亦馬上高呼要跟鄭融合照留念！



4. 謝影雪在火炭體院面前又唱又跳。



5. 近期深受觀眾喜愛的肥腸，不知道能否同樣獲取女神的歡心呢？



6. 平日走陽光甜美風的 Renci，飾演金鐘上班 OL，放工後變身穿着亮麗裝束登場，仙氣爆登！



7. 時日太快，當年還就讀中二的雞丁，眨眼間已一夜長大！

